



Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Территория безопасности».



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области уделяют особое внимание организации и проведению профилактических мероприятий, направленных на обеспечение безопасности детей в летний период.

В этой связи сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Ярославской области в рамках областной акции "Территория безопасности" совместно с сотрудниками регионального УМВД России посетили лагерь «Сахарож».

Основной целью мероприятия явились повышение правовой грамотности, профилактика подростковой преступности и преступлений, совершаемых в отношении детей, оказание детям правовой помощи в части защиты их прав и интересов, профориентационная работа и популяризация профессии следователя.



Сотрудники следственного управления организовали для детей площадку, отражающую специфику деятельности следователей-криминалистов ведомства. В ходе познавательных занятий ребята познакомились с криминалистической техникой.

Следователь-криминалист следственного отдела по Фрунзенскому району города Ярославля Банов М.Г. продемонстрировал ребятам содержание криминалистического чемодана, рассказал о приборах, которые используются при осмотрах на местах происшествий. Он ответил на все заинтересовавшие детей вопросы, а ребята получили возможность не только подержать в руках сложную современную криминалистическую технику, но и попробовать ее в деле.

Изображения



26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1377618>